Co2nacoBaHo

B3aM. unb. N°

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

[1naH Ha omM.+0,000

Padoyul nocm D=70 MM

\

Padoyud nocm D=70 MM/

Padoyul nocm D= 70MM
omm. -1,000

e

Pado4ul nocm D=T70 MM/O

Padoyul nocm D=70 MM/

SPV-1300-F13R-PSO01R

omM.H. +0,000

/Tpgﬁonpoboﬁ @89

2000

[1nan Ha omM.+1,550

Onygk K padoyemy/nocmy

TpydonpoBod #89

L

Onyck K padodemy nocmy

TpydonpoBod 89

Mepexod $89/976

Onyck k poado4emy nocmy Ha omM.-1,000

Onyck k padoyemy nocmy

TpydonpoBod &76

Onyck k padoyemy nocmy

Knanan D= 70Mm ™

K BakyymHou ycmaHoBke E

KnanaH D=70 MM

30 cxema

KnanaH D:70MM\

Pado4ul nocm D=70MM

TpydonpoBod ¢76\

Padoy4ul nocm D=70MM

Padoyul nocm D=70MM

TpydonpoBod 76

Mepexod #89/976
Pado4ul nocm D=70MM

Tpydonpobod ¢76/

N: +
Padoyul nocm D:70MM/ MIW
s: +

TpydonpoBod 89

TpydonpoBod ¢89\M

Tpgaonpoboa 76 / Tpydonpobod #76

Padoyul nocm D=70MM

TpydonpoBod ¢89\

Padoyul nocm D=70MM
Mepexod $89/976

'/ TpydonpoBod #76
/Paﬁoquﬂ nocm D=70MM

TpydonpoBod 89

Padoyul nocm D=70Mm

TpySonpoBod #76 SPV-1300-F13R-PS01R

Padoyul nocm D=70MMm

[1lnaH Ha omM.+3,900

TpydonpoBod #76 TpydonpoBod 89
Padoyut/nocm D= 70MM/
Mepexod $89/976

Pado4ul nocm D= 70MMm

[1naH Ha omm.+11,200

TpydonpoBod @76

Padoyul nocm D= 70MM/

[1lnaH Ha omM.+7,700

TpydonpoBod @76

Padoyuld nocm D= 70MM

[1nan Ha omMm.+14 500

Knanax D= T0MM Nepexod $89/9¢76

— _ -

Padoyud nocm D= 70MM/ TpydonpoBod #89 /

TKIMN°11070

WM. [Konyy] AMucm |N°Gok.| Modn. |fOama

CanaBamcmekno

Cmadus Nucm Nlucmo®

AQ CoBl1aum

A3x5A




